



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней

27 августа 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 15-летней жительницы Орджоникидзевского района Екатеринбурга. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организована и проводится доследственная проверка.

В рамках указанной доследственной проверки следователями во взаимодействии с оперативными работниками будет проведен весь комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление местонахождения пропавшей. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Следует также отметить, что без вести пропавшая девушка является в настоящее время потерпевшей по уголовному делу, возбужденному в апреле 2012 года следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области по п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

По данным следствия, преступление было совершено в Екатеринбурге в один из дней в начале 20-х чисел марта 2012 года. Потерпевшая и ее подружка в ночное время сели в остановившуюся возле них автомашину отечественного производства, где и находились двое неустановленных злоумышленников, впоследствии совершивших указанное преступление.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и личностей подозреваемых. Следствие располагает информацией об автомашине, на которой, предположительно, передвигались злоумышленники, поэтому владелец данного автомобиля проверяется на причастность к совершенному преступлению. Кроме того, в рамках расследуемого уголовного дела назначен ряд экспертиз, одна из которых уже проведена. Допрошено более 10 свидетелей. Сотрудникам полиции направлены поручения об установлении лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

28 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826899>